
Referat fra Bestyrelsesmøde

Lonnie Maria Lindkvist Kristensen skrev referatet

17:00
Farendløsevej 94 4100 Ringsted

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

28/05 25

onsdag

Anders, Lonnie Maria Lindkvist, Lærke Maya, Knud og Poul deltog på mødet

Christian Geister Olsen deltog IKKE på mødet

Hjemmeside01

Layout og brugervenlighed - og generel oprydning

Beskrivelse

Mail til Keld Kamp Rasmussen - Bylag Ørslev vedr. fremtidige
samarbejde

02

Andre
foreninger

03

Henv. fra Sus ( Tvindelstrup forsamlingshus) hjælp til økonomi vedr. bærbar

Beskrivelse

FGU04

Kommunalvalg nov 2025 - lokal valgaften / indkald
lokalpolitikere

05

skal der afholdes en lokal valgaften hvor vi indbyder kommende ( opstillede ) politikere?
Skal det kombineres med middags arrangement ( valgflæsk fra Bornholmeren og i Nordrup
forsamlingshus)

Beskrivelse



Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Intet blev refereret

Opfølgning chikaner v
skolen

06

Der er givet tilladelse for tid tilbage til at få fjernet 2 chikaner v skolen. Det er undertiden ikke gjort. Hvem følger op på
det?

Beskrivelse

Havbyrd og Tolstrup - skal vi byde dem velkommen hos
os?

07

Kommunen bestemmer lokationen (omfanget m2 ) af lokalrådet. Men disse er uden råd ?+ Kan vi favne dem og evt.
medtage dem?

Beskrivelse

Promovering af Lokalrådet - små videoer m mere08

små videoer
små komkurrencer
fortælle den gode historie ( vi skal jo ha valgt en ny bestyr en dag )

Beskrivelse

Unioo - Er alle med? Og fremadrettet brug
her

09

Mails henv. Lokalrådets og Landsbyforum10

om der er indkomne mails som skal drøftes

Beskrivelse



Intet blev refereret

Intet blev refereret

Bank og regnskab11

hvordan skal vi gøre dette fremadrettet. Anders erfaring skal deles ud

Beskrivelse

NFU bladet kommende
udg.

12

� Et nyt kapitel for lokalområdet – sammen skaber vi fremtiden  �

Et nyt hold er trådt til i lokalrådet, og vi er fyldt med både begejstring og ydmyghed over at skulle videreføre det
stærke fundament, som det tidligere lokalråd har lagt. Vi er klar til at tage stafetten og løfte opgaven med hjerte og
gåpåmod.

Selvom vi ikke kommer til at bære helt så mange tunge opgaver, som vores forgængere har gjort, så lover vi at tage
ansvar og gøre en forskel – med fokus på det, vi sammen kan løfte og lykkes med. Vi tror på, at små skridt også kan
føre til store forandringer, når de tages i fællesskab.

En særlig tak skal lyde til Forhandlingsfællesskabet, som har været en vigtig støtte for det tidligere lokalråd. Vi ser
meget frem til et fortsat godt samarbejde med jer og glæder os til at trække på jeres erfaringer og viden i arbejdet
med Vedvarende Energi i vores område.

Vi går til opgaverne som lokalråd med både omtanke og realistiske ambitioner – og vigtigst af alt med en stærk tro på
fællesskabet. For det er netop fællesskabet, der gør os stærke. Jeres idéer, jeres stemmer og jeres engagement som
borgere er det, der kan forvandle gode intentioner til virkelighed.

Sammen kan vi skabe et levende, trygt og blomstrende lokalområde.

Vi glæder os til rejsen – og til at have jer med hvert skridt af vejen.

Bestyrelsen

Nordrup/Farendløse Lokalråd

Beskrivelse
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